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CONSEJA DIRECTIVO

ACTA No. 13-2ü11

En 1a ciud¿d de Guatemalq siendo 1as t¡ece horas en punto de1 rlia jueves dieciséis de junio del dos mil otce, reunidos para celebrar
sesión crdinaria del Corseja Directivo del Centro Universitado de Chimalteomgo, m e1 salén de reuniones En e1 saló¡ de sesiones de

asesoria de Rectoría, edificio de Rectoría, lercer nivel, ciudad universitaia. zata 12, los señores:

0 360

L:üil[L].i::t
Lic. C)l1o René So1ís Méndez. ,..,DIÉI,CTOR
Dr. Juan l¡is Pérez 8ran............. ........-.......Represenlante de Profesior¡ales
Perfo Contador William Roberto Ya;r-'fa2,6..-.............Represontante Estudiantil (§ecretario)

r. Bienvenid¿ 
Punto uno Inicio de ssién

E1 señor director Liconciado Otto Rg¡ré Solis Méadez dio la más cordial t¡ienvenida a 1os soñores integrantos del
Centro Unive¡silaric de Chir¡altenango deseáodoles éxilos al frente de tan imporlantos cargos.

Punto Dos Lectur:r y aprobaeión detr *la:12-2411 Contro

Se realizó la lectura de1 acla: l2-2A71.. AJ. respecto el Consejo Directivo ACUERDA: Dar por aprobada el aúa l2-2A11

Pü1to Trss Aprobacién de Ia agenda

El señor Direotor Lic. Otto René Solís MÉndazhizo una propue,eta do agenda 41 rospecto el Consejo Diroctivo ACLIERDA: Aprobar la
agatda del diay paru e1lo, se procedió de 1a siguiente manera:

Punto cinco Asuntos administrativos

5.1 Informe sobre situación administraliva y financima del C.undech pcr Lic. Otto 8o1is, director

1. L¿s aotivid¿des ad¡únistrativa.s dei Cetrtro se desar¡nllan de forma normal, se trabajé el proceso de las evaluacionEs de

*onocimiefltos básicos (dol ZrJ al 23 de l*s corrientos) en la Esouela Miguei §ulecio de El Tejar.
2. I{e sosteuido retnicnes de trabajo peffianefi1e por área con el personal Administralivo del Centro para aq}l1zar todcs 1os

procesos adnrinistrati vos.
3 L{e presente a la Es*ela "}vliguel §u1ecio", para constalar los trabajos que se realizan de: pinfura de pnertts y tralcr:nes,

limpieza de lidrios, reparaciones eléctricas, inventrrio de rnabiliario entre otró§.
4 Acu¿lí a reurrión mensuai de 1os Consojos de desarrollo sl 28 de tros carrientes.
5 §* trabaja con el Ucenciado Josué F-lores en lo refererrt* a los Reglament*s rie las carreras del Ceotro.
6 Firme 1os matratos del segundo ,§eftestre da las cu¿tr«¡ c¿rrer¿s de1 Cenhr, que la elabcró la tescrería .v que deben ,:*r

e*tregados A ia División de Reoursos Hum¿mos el 5 de juiio.
7. Asfualrnsnle so lrabaja v apo1.a a la Orientadsra Yocacional, I-icenoiada Ingrid Elizondo.
8 §e trabaja en el prccoso de aotuaiiz¿cién del inventario y coliz¿ción de libros de la hiblioteca del Centro.
9 Se tramitó y recitrió por pafie de la Divislón de §ervicios Generales, algunos bienes para manteoimiento de las escuelas que

,-rcupa el CUi\-DF.CH.
fi El 22 de los corrientes se sostuvo ¡eunica de trabajo con los Coordinadores de las car:reras de1 Centro para ruaniGstarles sobre

la ap'ohación de las contrat¿ciones de dacentes por parts del Conssjo Directivo y del inicio de activid¿<ie* en el segundo
semestre.

1. 1 Actualmente se traslatla por correo electrónico inlbrmación de impoÍancia de l.¡ Uriversidad, a los Docertes del Centro.
12 Se atendió a personeros de PRODESA v Ijund¿ción Rigoberta Menchu ccn relación a la can'era de Protbsor¿do y Licenciatura

en Educación Bilingtie Intercultural con Énfasis en Cutura kIaya.
13 Se continúa con el proooso rlejardinización de la escuela lvliguel §uiecio de El Tejar.
U ilze de.iunio atendí nombr¿ñisnto de Rectoría para un proceso de cotización en ia Unidad Ejecutora USAC.iECIE-
l5 §e ¿tendió a docentes del Ceril¡o.
16 Se anunció por cable 1as pruebas de conocimienfos básicos en Chimailenmgo.

A1 respecto este Conse.io Directivo ACUERDA: Darse por enterado del informe.

5.2 Nota del Lic. Nery Méndez Alcor, de fecha 24 dejunio 2011, justifrcación de Ia aparición de anlecedentes policiacos. Se 1eyó nota
del Lic. Nary Mández de facha 24 de junio de1 2}ll, er la caal indica que en tra década de ios 80 fue detenido por la palicía nacional por
un mal entendido sin embargo demost¡ó su iÍocóficia; anla actualidad no ha logrado desvanecer dichos antecedentes.

AI respecto este Consejo Directivo ACiJERDA: Darse por enterado de la nota.
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Punto seis Asuntos acadénricos

6.1 Oficio O48/CLTNDECH/OSIVG de fecha 30 de junio 2011, de Lic. Otto René Solis Mández, en el cual adjunta oficios Ref. CA. 39-
2011 y 40-2011 de la coordin¿dora acaáémica Licda. Tania Mejía. A través de1 Ofrcio 048/CLINDECIIOS/VG de fecha 30 de junio
2011 a1 Lic. Otto Solís hace adjunla oficios Ref CA- 39-2A11 y 40-2A1L de la coordiaadora académicaLicda. Tarua Mejía. En e1 oficio
ref. CA-39-2*ll de fecha 29 de junio del aflo en cursc la Licd¿. Tania Mejía informa sobre 1os requisitcs de inscripción para es{udiantes
ile reingt eso y qrle soiicitaron insmipción por apelación, dicha informaciós eúir basa(la en sl Reglamenlo de Administración Estudiantil
de la Universidad de S¿n Carlos de Guatemala asi mismo se cónsultó vía telelónica con la señora Claudia Flores auxiliar del Registro Ii-
A encargada del CLINDECH ante el departameíto de Regisko y Estadística. Se ieyó oficio R*f CA 4A-2011 de la Licda. Tania \,{ejía
en la cu¿l propone que el punteo mínimo en las pruebas específicas que se aplicar en el CLR{DECH se¿ de 6tr puntos y que la vigencia
seadeunafio. Conellosepodrárealizatunaadecuad¿seleccióndelapoblaciónestudiantilqueingresaraalcentloenelaño2012.

Al respecto este Consejo Directivo ACUERDA: 1. Solicit¿r por escrito al d*partamento de registlo y estadístiea, ios requisilos tle
inscripción para estudiantes de reingreso que actuálmente se solicitan" 2. Aprobar que el punleo mínimo en las pruebas específicas del
CLII{DECH sea de 61 puntos y la vigeücia será de dos años a partir de la fecha de emisión de ia conshncia.

6.2 Aftcio 046/CLTNDECH/OS/VG de fecha 3ü de ju:rio 2ü 1 1 , El tema de la práctica del á'e¿ común óe la c¿urera de contador público y
auditor: "'Caracterización de las mujeres estudiantes de1 Centr-o Univasitario de Chimaltmango de la Univrsidad de §an Cados de

Guatemalq Juiio 201 1". El Lic. Otto Solís informó que el tema a tratrajar en la práctica del ¿irea comlrn de
y anditor es:"Caruú.eúzación de las mujeres estudiantss d6l Csntro Universitario de Chimaltenango de la

la ca¡rera do contador público

GuatemalE Julic 201 1", e indicó que el toma eslii hornologo con el de la facull¿d de Económicas.

Al respecto este Consejo Di¡ectivo ACUERDA: Darse por entErado e inÁ,kuir que los temas aTrabajar en
homologados con los de la Facuitad de Ciencias Eccnémicas de 1¿ U§AC.

Puntc sicle .{suüfos linantieros

7.1 Autoizació* de financiamiento para ios aLnuerzos de la presente sesión. El Lic. Otto Solís Méndez
acuerdo en donde se autorice e1 gastc por consumo de los almuerzos en la pressÍe sesión.

A1 respecto, este Consejo Directivc ACUERDA: Aprobar el gasto por colrsumo de alimentos con un monto de Q. 1 ala
partiáa 196 (servicios de atención y protocolo) de la presente reunión de consejo direcüvo en la cual estuvieron presentes: El director
Lic. Olto Solís Méndez, represeñ1arte de profbsionales Dr. Juan Luis Pérez Brarq secretario y represenlánle estudiantil P.C. William Yax
y coordinadora académicaLictla. Tania Mejía.

7.2 Alorgamienlo de viáticos paf,a sl Dr. Morales Cahuec miembro de este Cofisejo Directivo. Ei Dr. Mr:r¿les Cahuec solicita media¡te
not¿ sin referencia se autorice ei otorgamiento de viáticos para así poder asisti a l¿ reunión de kab¿jo de este Consejo Directivo, el clía
viemes 15 dejulio del año eü curso.

A1 respecto, erte Consejo Directivo ACLTERIIA: Aprobar 1a erogación de viá1icos y transporte de ida y tr¡elta de Cobán a Ia ciudad
caprtzl, para la presente sesión: el monto será de Q. 125.00 de viá1icos que incluyo hospedaje y desal.trno y Q.70.00 paf,a tra.osporte oon
cargoalapa*idaviáticosmelirrterior(4.1.54.1.01.133). EnlapresmtesesiónsenombraalDr.MoralesCahuecparaqueasistaala
reunión ordinaria de este Consejo Directivo que se realizará el día 15 do julio del año sn crlrso.

]\ur1o o¡lto -\suntos lrl¡ol'*les

8.1 Modificación de vigencia del contralo 58, Sandra Lmma Gir'ón Oceid¿ do Morales, del 10 de enero al 30 de junio dal 2ü11 La Licda.
Ka¡ina Quiñonez solicila la modificación de vigencia del contrato 58, Saodra Larena Girón Oceida de Morales, del 10 de eoero a1 30 de
junio del 20 1 L Se presentó oficio enviado por el deparlamento de Auditoría interna.

Este Comejo Dit'ectivo ACUERDA: A. Darse por enterado de1 oficio de auditoría inferna e instruir a la tesorera Licda. Karina Quiñonez
que realice las gestiones para corregfu está situación indicando cuales son 1as estas po1' escrito y basado en la legislación universitari¿. B.
Llamar 1a atención a la tesorera Licda. Karina Quiñonez para que verifique la redacción, la f'echa de vigencia y la relación laboral vigente
de los conlratos.

Pirnto c¡rc¿ :\sunt*s 1'arios

I 1. 1 I¡forme de la Ínga. AIma Ciirentes AJorzo, coordinadora de la carera de Turismo, acerca de la labor docerfe d* la Licda. Luz
Eugenia Lou Wong.La inga. Cifuorfes A.tronzo t¡asl¿do a este Consejo Directivo el infonne soliciltdo por este Coasejo en la audianci¿
efe*luadael2dejuniodetrafioencursrl ellelcu¿l indicsl¿l¿bordocenledelaLicda.LouWongeneiprimersemeshedelafro}Afi.

Este Consejo Directivo ACIIERDA: Darse por enterado del inliorme presenf-aáo potla,lnga. Alma L. Cifuedes Alonzo.
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Punto décitro tercero Fin de la sesión

CON§TANCiA§: §e deja constancia que se encuentran presentes desde el inicio de ia sesión el di¡ector Líc. Otto René Solís Méndez. el
P.C. lVilliam RobeÉo Yax Tezó, el Dr. Juan Luis Pérez Bran. El Dr. Oscar Rolando Morales Cahuec se disculpó tolefonicamenle por no
poder asistir a la sesión por comprornisos adquiridos con antsriondad.
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No habiendo rnás que hacer consf¿r se da por twahzada
veinticinco minulos, 1a presente acta se transcriba en hojas

la presente

DE LO ANTERIOR DOY FE

Cerrtro
Univelsid¿d de §a¡ Ca¡1os de

Miembros del Consejo Directivo/Direcció¡,/§ectetaria Consejo
----------->co(.

siendo l¿s dieciséis horas con
y eonsta de tres páginas.
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